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Ukrajinská armáda uprchla z Avdějevky v nepořádku – ruský
MOD
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Oficiální rozkaz k ústupu prý přišel příliš pozdě na to, aby se dal organizovaně ustoupit

Letecký pohled na kouř stoupající z továrny na výrobu koksu a chemie Avdeevka, Avdeevka, Rusko, 16.
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Nejvyšší ukrajinský generál Aleksandr Syrskij vydal rozkaz, aby jednotky opustily Avdějevku až jeden den
po začátku jejich nekontrolované, chaotické cesty z pevnosti Donbass, uvedlo v sobotu ruské
ministerstvo obrany.

Syrskij, nedávno jmenovaný ukrajinský vrchní velitel, oznámil ústup brzy v sobotu, přičemž rozhodnutí
odůvodnil potřebou „stabilizovat situaci a udržet pozice“. Zprávy o tom, že se ukrajinské síly stahují, se
začaly šířit začátkem tohoto týdne, zatímco jiné naznačovaly, že ruské síly přerušily největší zásobovací
vedení do města.

Ruské ministerstvo obrany oznámilo obsazení pevnostního města později v sobotu s tím, že z města se
podařilo uniknout pouze rozptýleným formacím ukrajinských ozbrojenců, kteří v nepořádku prchali pod
ruskou palbou a nechali za sebou svou výzbroj.

"Rozkaz vrchního velitele ukrajinských ozbrojených sil Syrského opustit město byl vydán až po dni
nekontrolovaného útěku ukrajinských jednotek z Avdějevky," uvedl mluvčí ministerstva Igor Konašenkov v
tiskovém prohlášení. Ukrajinská armáda údajně jen za posledních 24 hodin ztratila v Avdějevce více než
1500 vojáků.

Ruské síly nyní začnou čistit zbývající ohniska odporu ve městě a také blokovat ukrajinské síly v továrně
na výrobu koksu a chemie Avdějevka na severozápadním okraji města, dodal mluvčí.
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Avdějevka je Ukrajinci opevněna od roku 2014, kdy v regionu poprvé propuklo nepřátelství po převratu v
Kyjevě podporovaném Západem. Vzhledem ke své těsné blízkosti Doněcku byl často používán k
ostřelování civilní infrastruktury ve městě, což způsobilo četné civilní smrti.

Bílý dům obviňuje oslabení pozice ukrajinské armády v oblasti z nedostatku amerických vojenských
financí. Prezident Joe Biden znovu naléhal na Kongres, aby schválil dodatečný rozpočtový požadavek,
který byl ve Sněmovně reprezentantů zdržován již měsíce, z čehož 60 miliard dolarů je určeno na
válečnou truhlu Kyjeva.
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